
 
 

  
 
 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

PARTICIPATIVO PERUS/ANHANGUERA, 
REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2015. 

 
 

Aos dezesseis dias do mês de Abril de 2015, foi realizada 
reunião Extraordinária com início às quatorze horas e trinta minutos, no Auditório da 
Subprefeitura Perus e contou com a presença dos seguintes conselheiros: conforme 
segue lista em anexo. 

Iniciaram-se os trabalhos, com a palavra o Senhor Coordenador 
Willams Fernandes da Silva, explanou sobre o seguinte assunto com os demais 
conselheiros presentes: 

 
Que após solicitar informações referentes à dotação 

orçamentária da Subprefeitura Perus foi informado pelo  Supervisor de Finanças 
senhor Flávio Aparecido, que a dotação orçamentária havia sido redistribuída em 
cotas e que os valores disponíveis não seriam suficientes para dar continuidade  no 
andamento dos serviços, haja vista que existem contratos em andamento os quais 
necessitarão de pedido de prorrogação, pois estão próximos a vencer e motivo este  
será necessário realizar novos empenhos,  que não haviam sido lançados nas 
despesas mensais até então empenhadas, prejudicando totalmente o bom 
andamento e desenvolvimento dos trabalhos a serem concluídos. 

 
 Informou ainda que nas informações prestadas pelo senhor 

Flávio foi autuado o Processo nº 6049.2015/0000002-0  junto a Secretaria de 
Finanças / CGO, motivo este que ensejou tal reunião para então com o apoio de 
todos conselheiros reivindicarmos junto a secretaria a melhor apreciação e 
deferimento do pedido constante no processo supracitado, pois sabemos da 
necessidade e do tamanho dos prejuízos que serão acarretados ao nosso bairro a 
impossibilidade da continuidade dos serviços prestados por esta Subprefeitura. 
 
 
 
 
 
 
____________________________                      _________________________ 
   Maria Izabel da Silva Toledo                                 Willams Fernandes da Silva 
              Secretária                                                               Coordenador 


